





lángoló szeretettel...  
 Jelen misét. Az egyházi nagy közönség töltötte meg. Jelen volt a váraparancsnok és a katonai tiszt hárral, a polgármester és városi tanácsbéli hivatalnokokkal és városi képviselőkkel, a kir. törvényszéki elnök, állami főügyész és közelet, a posta- és távírási hivatalnok, a gimnázium tanári kar és az ifjusági és az elemi iskolai tanítók névlegesen.

**Személyes hírlapokunk:** *Maidlth* György országgyűlési képviselő a közönség előtt a székely-gyűlési közönség templomi fénys gyűlésénem fejezte ki mely részvételt. Jelen voltak a kir. törvényszéki ügyész, járásbíró, pénzügybíró, illetékesbíró, kassai bíróság és városi tisztikar tisztjei; képviselő volt a cs. kir. és m. kir. tisztikar, az ügybíró, tan. képzőintézet és elemi iskola tanári testülete és ifjusági teljes számmal és nagy számmal közönség. A nagyimst Smeocer igazác és püspök mondá fénys segédletét.

**Ügyvédsz. kir.** város ápril 5-én tartott törvényhatóság közönséges Bende Imre apát és országgyűlési képviselő indítványára elhatározta, hogy *Maidlth György* igazác kintula felett a melyen süjtött családhoz részvételt fogadjon. Ezen indítvány nemzetiségkülönbség nélkül egyhangúlag elfogadta.

**A viszálylat.**  
 A törvényszéki viszálylat ma sem jutott előbb. *Tóth Gábor* vizsgáló bíró és *Gyürkő Miklós* törvényszéki jegyző ma újra kiballigata a három gyanúsítottat, de eddig tett vallomásaikat kevésben lenyegyzésként tartották meg. Remélhető azonban, hogy néhány nap múlva a bűnbánatjukon tapadást, mert már eddig is elmondásokba keveredtek.

A rendőri nyomozás eredményeként az jelenthetők röviden, hogy — Spangna nem.

Közlök velünk a következőket: Egy ügyvédjelölt tegnap éjjel két óra felé haza kísért az Erzsébet hotelig egy fűmelt ismerősét. Mivel a fűmelt becsügetett a kapun, az ügyvédjelölt haza felé indult az egyetem utcán és barátok terén át. Egyszerre észrevette, hogy pár lépéssel előtte két ember halad sietve; közönséges ruhájú két ember, bonoton hófehér hajjal, melyet alig tudott maga alá szorítani a kalap. Az ügyvédjelölt rögtön megállt, és a felér há csak primitív paróká és kiváncságból elejébe került az ismeretleneknek. Ekkor szembe tnt, hogy az emberek felmagasztolt fehér hajszálak és egyszerűen elhúzó gyűzőköt meg, hogy az alakosbányák neki más, mint — Spangna, a kit ő egy magyarutcai senki-vási bankból, mint habítást igen jól ismert. A két parókás ember kezi táskáikat vitt a mikor megsejtették, hogy valaki figyeli őket, megkötözötték ruganyos léptekkel, melyek ép nem valottak dregésre.

Az ügyvédjelölt szétkéltint az utcán, hogy van-e valahol ember; de mivel az utca egészen néptelen volt és nála semmiméi fegyver, nem mert a gonosztevővel és társával szembeállani. Kiszért hát őket a koronaherceg-utca torlorklatig (a kigyötérten nem állt rendőrt), azután futott a központra és fellármáta a melyen alól rendőrcélt. Mik két detektív fölött a prierósi és felöltözött, bele tellett jó negyedóra és a mire kiérték a keronaherceg utcára, a két parókás embernek bittal lehetett itni a nyomát. Szaladtak, kutattak — hiába. A ládájánál és a Margitánál meghagyták, hogy ha két félszázaj akar ott átmenni, rögtön fogják el; de a gyanus emberek nem mutatkoztak. Az ügyvédjelölt azt mondja, hogy a Spangnának látszó és társa a Károlyi-utczából jött ki egy lágy sznű, hogy a Spangna-ügyben csak emlegetett Esztérházy-utca felöl kerültek az egyetem-utczába.

Ma este fél nyolc órakor a budai szarvasvári „Szarvas” kávéházban nagy népszerűséget idézett elő egy előadás. A kávéházban ott álló rendőrtartókat és székelyt, kinek bal arcán egy seborradás volt látható. A rendőri Spangnának vette az illetőt, a ki váltig szabadkozott, hogy ő becsületes kocsi és nem a keresett rablógonos. Mindehaza, a rendőri bekiéret a tabeni rendőrszékbe, majd elmondásokba keveredett a detektívek által, hogy Kepka felülte őket s az általa tett fölmentés egyszerű mese. A napos tisztviselő kihallgatta őt a tántán átóra a lipótvárosi törvényszéknek, mely őt a hatóság felvezetése miatt egy havi sulyos fogságra ítélt. A vádolt megvallotta, hogy azért gondolta ki az egész történetet, hogy szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

**Abau-Szemeródi** írják lapunknak: E hó 5-én délután a szemeri kerülo a falu közlebeben lévő ölfák közt járva, egy ember lükt az erdőn legelőn bojongani. Megkérdezték az ideget: hova akar menni? s a kérdésre azt a választ kapta, hogy Cseresnyés. A harmadik faluba igyekeztek. A kerülo megmutatta az út s a rejtelmes ember darab ideje a kijelölt óvatyan haladt, de utóbb leterít róla s gyanusan tekintgetett felé, jobbra, balra. Még ugyanez nap a szemeredőn látta meg a rendőrt, a kerülo a kerülo házába elment kértve. Adtak is neki jókora darab kenyert s miután megetté, vizek tért. A kuratóre kérdéseire, hogy miért nem hordoz magával tarisznyát, azt felelte, hogy neki csak annyi kell, a mennyi német éhesség csillapíthatja. Elmondta azt is, hogy ő vandóri farszékosty s keresztesen jár. Leveleznek feltűnnek mondia, hogy a gyanus vandóri szándékosan kerülte a szemeri gróf kastélyt, melybe minden hazáig idebe be szokott fordulni. A kerülonék nem nézett a szemre közé s bár magyarázni kezdett, a nő szemében ojtak ki. Terméte: zömök, lázsp, arca szakadtalan, haja szűke s arca baloldalán szem a rendőrszékől s hogy pénzrel, melyet szolgálatiért várt, kimentse magát anyagi zavarából.

hogy legnagyobb örömet és boldogságot lel abban, hogy a kisdórt az anyaszentegyház keblebe felveheti. A udjónsult **Erzsébet, Clotild, Maria** nevet nyert. Keresztanyóik: a **párisi** grófné és **D'Amale** hercegné, kiket **Mariska** főhercegnő és **Coburg Ferdinánd** herceg helyettesített.

Ezután következett **Clotild főhercegnő avatása.** A bihormok-érsék ennek vezérelve **Mariska főhercegnő** emelkedett beszédet intézett, melyben a **bermálás** szentségét értelmezte és taglalta. Ennek vezérelve következett **Mariska főhercegnő bermálása.** A szokásos szolozomák elmondása után megőrtint a bermálás szentségének feladása. A bermálandó **Mariska** főhercegnő **Erzsébet** nevet nyert. Bérmaanya **Erzsébet** királyné, kit özvegy Coburg hercegné — Clotild főhercegnő anyja — helyettesített. Bermálás után a bihormok-érsék az imaszómony elvégzésén háladó imáját, az egyházi szertartást végezt.

Ugy a mise, valamint a háladó ima alatt **Steffek** udvari tiszt fészarmóniomon játszott művészeleg s lélekemelővete az ünneplés egyházi szertartást. Clotild főhercegnő rózsaszín, <





**Kereskedelmi hírek**  
 Az Arpa 200 mm. 7.40 ft, 100 mm. 7.17 1/2 ft, mindkettő három óra.  
 Tengeri 1000 mm. 6.57 1/2 ft, 200 mm. 6.60 ft, mindkettő kétfelétől.  
 Zab 100 mm. 6.60 ft, 300 mm. 6.35 ft, 100 mm. 6.55 ft, 700 mm. 6.50 ft, mind kétfelétől.

**Mat. hivatalos effektív árak:**

Buza	6.25-6.30	9.20	10.25	fr.ig
szőlő	77-81	10.05	10.50	—
perzsa	77-81	10.05	10.50	—
fehér	77-81	10.05	10.50	—
barack	77-81	10.05	10.50	—
szőlő	77-81	10.05	10.50	—
Arpa	70-72	7.10	7.40	—
szőlő	70-72	7.10	7.40	—
szőlő	62-64	7.40	8.00	—
szőlő	64-66	8.10	9.30	—
szőlő	67-69	8.50	9.70	—
szőlő	70-72	9.00	9.80	—
szőlő	73-75	9.50	10.50	—
szőlő	76-78	10.50	11.50	—
szőlő	79-81	11.50	12.50	—
szőlő	82-84	12.50	13.50	—
szőlő	85-87	13.50	14.50	—
szőlő	88-90	14.50	15.50	—
szőlő	91-93	15.50	16.50	—
szőlő	94-96	16.50	17.50	—
szőlő	97-99	17.50	18.50	—
szőlő	100-102	18.50	19.50	—
szőlő	103-105	19.50	20.50	—
szőlő	106-108	20.50	21.50	—
szőlő	109-111	21.50	22.50	—
szőlő	112-114	22.50	23.50	—
szőlő	115-117	23.50	24.50	—
szőlő	118-120	24.50	25.50	—
szőlő	121-123	25.50	26.50	—
szőlő	124-126	26.50	27.50	—
szőlő	127-129	27.50	28.50	—
szőlő	130-132	28.50	29.50	—
szőlő	133-135	29.50	30.50	—
szőlő	136-138	30.50	31.50	—
szőlő	139-141	31.50	32.50	—
szőlő	142-144	32.50	33.50	—
szőlő	145-147	33.50	34.50	—
szőlő	148-150	34.50	35.50	—
szőlő	151-153	35.50	36.50	—
szőlő	154-156	36.50	37.50	—
szőlő	157-159	37.50	38.50	—
szőlő	160-162	38.50	39.50	—
szőlő	163-165	39.50	40.50	—
szőlő	166-168	40.50	41.50	—
szőlő	169-171	41.50	42.50	—
szőlő	172-174	42.50	43.50	—
szőlő	175-177	43.50	44.50	—
szőlő	178-180	44.50	45.50	—
szőlő	181-183	45.50	46.50	—
szőlő	184-186	46.50	47.50	—
szőlő	187-189	47.50	48.50	—
szőlő	190-192	48.50	49.50	—
szőlő	193-195	49.50	50.50	—
szőlő	196-198	50.50	51.50	—
szőlő	199-201	51.50	52.50	—
szőlő	202-204	52.50	53.50	—
szőlő	205-207	53.50	54.50	—
szőlő	208-210	54.50	55.50	—
szőlő	211-213	55.50	56.50	—
szőlő	214-216	56.50	57.50	—
szőlő	217-219	57.50	58.50	—
szőlő	220-222	58.50	59.50	—
szőlő	223-225	59.50	60.50	—
szőlő	226-228	60.50	61.50	—
szőlő	229-231	61.50	62.50	—
szőlő	232-234	62.50	63.50	—
szőlő	235-237	63.50	64.50	—
szőlő	238-240	64.50	65.50	—
szőlő	241-243	65.50	66.50	—
szőlő	244-246	66.50	67.50	—
szőlő	247-249	67.50	68.50	—
szőlő	250-252	68.50	69.50	—
szőlő	253-255	69.50	70.50	—
szőlő	256-258	70.50	71.50	—
szőlő	259-261	71.50	72.50	—
szőlő	262-264	72.50	73.50	—
szőlő	265-267	73.50	74.50	—
szőlő	268-270	74.50	75.50	—
szőlő	271-273	75.50	76.50	—
szőlő	274-276	76.50	77.50	—
szőlő	277-279	77.50	78.50	—
szőlő	280-282	78.50	79.50	—
szőlő	283-285	79.50	80.50	—
szőlő	286-288	80.50	81.50	—
szőlő	289-291	81.50	82.50	—
szőlő	292-294	82.50	83.50	—
szőlő	295-297	83.50	84.50	—
szőlő	298-300	84.50	85.50	—
szőlő	301-303	85.50	86.50	—
szőlő	304-306	86.50	87.50	—
szőlő	307-309	87.50	88.50	—
szőlő	310-312	88.50	89.50	—
szőlő	313-315	89.50	90.50	—
szőlő	316-318	90.50	91.50	—
szőlő	319-321	91.50	92.50	—
szőlő	322-324	92.50	93.50	—
szőlő	325-327	93.50	94.50	—
szőlő	328-330	94.50	95.50	—
szőlő	331-333	95.50	96.50	—
szőlő	334-336	96.50	97.50	—
szőlő	337-339	97.50	98.50	—
szőlő	340-342	98.50	99.50	—
szőlő	343-345	99.50	100.50	—
szőlő	346-348	100.50	101.50	—
szőlő	349-351	101.50	102.50	—
szőlő	352-354	102.50	103.50	—
szőlő	355-357	103.50	104.50	—
szőlő	358-360	104.50	105.50	—
szőlő	361-363	105.50	106.50	—
szőlő	364-366	106.50	107.50	—
szőlő	367-369	107.50	108.50	—
szőlő	370-372	108.50	109.50	—
szőlő	373-375	109.50	110.50	—
szőlő	376-378	110.50	111.50	—
szőlő	379-381	111.50	112.50	—
szőlő	382-384	112.50	113.50	—
szőlő	385-387	113.50	114.50	—
szőlő	388-390	114.50	115.50	—
szőlő	391-393	115.50	116.50	—
szőlő	394-396	116.50	117.50	—
szőlő	397-399	117.50	118.50	—
szőlő	400-402	118.50	119.50	—
szőlő	403-405	119.50	120.50	—
szőlő	406-408	120.50	121.50	—
szőlő	409-411	121.50	122.50	—
szőlő	412-414	122.50	123.50	—
szőlő	415-417	123.50	124.50	—
szőlő	418-420	124.50	125.50	—
szőlő	421-423	125.50	126.50	—
szőlő	424-426	126.50	127.50	—
szőlő	427-429	127.50	128.50	—
szőlő	430-432	128.50	129.50	—
szőlő	433-435	129.50	130.50	—
szőlő	436-438	130.50	131.50	—
szőlő	439-441	131.50	132.50	—
szőlő	442-444	132.50	133.50	—
szőlő	445-447	133.50	134.50	—
szőlő	448-450	134.50	135.50	—
szőlő	451-453	135.50	136.50	—
szőlő	454-456	136.50	137.50	—
szőlő	457-459	137.50	138.50	—
szőlő	460-462	138.50	139.50	—
szőlő	463-465	139.50	140.50	—
szőlő	466-468	140.50	141.50	—
szőlő	469-471	141.50	142.50	—
szőlő	472-474	142.50	143.50	—
szőlő	475-477	143.50	144.50	—
szőlő	478-480	144.50	145.50	—
szőlő	481-483	145.50	146.50	—
szőlő	484-486	146.50	147.50	—
szőlő	487-489	147.50	148.50	—
szőlő	490-492	148.50	149.50	—
szőlő	493-495	149.50	150.50	—
szőlő	496-498	150.50	151.50	—
szőlő	499-501	151.50	152.50	—
szőlő	502-504	152.50	153.50	—
szőlő	505-507	153.50	154.50	—
szőlő	508-510	154.50	155.50	—
szőlő	511-513	155.50	156.50	—
szőlő	514-516	156.50	157.50	—
szőlő	517-519	157.50	158.50	—
szőlő	520-522	158.50	159.50	—
szőlő	523-525	159.50	160.50	—
szőlő	526-528	160.50	161.50	—
szőlő	529-531	161.50	162.50	—
szőlő	532-534	162.50	163.50	—
szőlő	535-537	163.50	164.50	—
szőlő	538-540	164.50	165.50	—
szőlő	541-543	165.50	166.50	—
szőlő	544-546	166.50	167.50	—
szőlő	547-549	167.50	168.50	—
szőlő	550-552	168.50	169.50	—
szőlő	553-555	169.50	170.50	—
szőlő	556-558	170.50	171.50	—
szőlő	559-561	171.50	172.50	—
szőlő	562-564	172.50	173.50	—
szőlő	565-567	173.50	174.50	—
szőlő	568-570	174.50	175.50	—
szőlő	571-573	175.50	176.50	—
szőlő	574-576	176.50	177.50	—
szőlő	577-579	177.50	178.50	—
szőlő	580-582	178.50	179.50	—
szőlő	583-585	179.50	180.50	—
szőlő	586-588	180.50	181.50	—
szőlő	589-591	181.50	182.50	—
szőlő	592-594	182.50	183.50	—
szőlő	595-597	183.50	184.50	—
szőlő	598-600	184.50	185.50	—
szőlő	601-603	185.50	186.50	—
szőlő	604-606	186.50	187.50	—
szőlő	607-609	187.50	188.50	—
szőlő	610-612	188.50	189.50	—
szőlő	613-615	189.50	190.50	—
szőlő	616-618	190.50	191.50	—
szőlő	619-621	191.50	192.50	—
szőlő	622-624	192.50	193.50	—
szőlő	625-627	193.50	194.50	—
szőlő	628-630	194.50	195.50	—
szőlő	631-633	195.50	196.50	—
szőlő	634-636	196.50	197.50	—
szőlő	637-639	197.50	198.50	—
szőlő	640-642	198.50	199.50	—
szőlő	643-645	199.50	200.50	—
szőlő	646-648	200.50	201.50	—
szőlő	649-651	201.50	202.50	—
szőlő	652-654	202.50	203.50	—
szőlő	655-657	203.50	204.50	—
szőlő	658-660	204.50	205.50	—
szőlő	661-663	205.50	206.50	—
szőlő	664-666	206.50	207.50	—
szőlő	667-669	207.50	208.50	—
szőlő	670-672	208.50	209.50	—
szőlő	673-675	209.50	210.50	—
szőlő	676-678	210.50	211.50	—
szőlő	679-681	211.50	212.50	—
szőlő	682-684	212.50	213.50	—
szőlő	685-687	213.50	214.50	—
szőlő	688-690	214.50	215.50	—
szőlő	691-693	215.50	216.50	—
szőlő	694-696	216.50	217.50	—
szőlő	697-699	217.50	218.50	—
szőlő	700-702	218.50	219.50	—
szőlő	703-705	219.50	220.50	—
szőlő	706-708	220.50	221.50	—
szőlő	709-711	221.50	222.50	—
szőlő	712-714	222.50	223.50	—
szőlő	715-717	223.50	224.50	—
szőlő	718-720	224.50	225.50	—
szőlő	721-723	225.50	226.50	—
szőlő	724-726	226.50	227.50	—
szőlő	727-729	227.50	228.50	—
szőlő	730-732			

**Kivonat a hiv. lap április 10-i számából.**  
**Arveresek a fővárosban.** Lang József 800 forintra becs. ingóságai április 16 (váltószériáig) 9. Fejzser Károly 400 forintra becs. ingóságai április 12 (Jozsika-utca 25), Mautner Pál 698 forintra becs. ingóságai április 12 (rozsza-utca 69), Kuvavéler Lajos 507 forintra becs. ingóságai április 16 (Keresztmél-utca 14).  
**Arveresek a vidéken.** Knapp György 398 forintra becs. ing. május 7 Vinyó (Szenice). Pusztai Mária 666 forintra becs. ing. május 15 Kapuvár. Dalkó Pál 676 forintra becs. ing. május 25 Pöcsmegyer. Pestvidéki (Kör-venyészék). Mészáros János 624 forintra becs. ing. május 14. 987 forintra becs. ing. május 25 Lugos. Tsch Henrich 503 forintra becs. ing. május 23 Kálás (Szent-Éndre). Hamay János 1500 forintra becs. ing. május 14 Felpecze (Kapos). Zuman József 365 forintra becs. ing. május 14. 32. Régen (Maros-Vásárhely). Markovicz József 670 forintra becs. ing. május 17 Nagy-Kikinda. Szentmiklósi Etelka 41.696 forintra becs. ing. május 14 Erdőtartó (Szárak). Schmikl Pál 1680 forintra becs. ing. május 13 Győr. Schmidt Ferdinánd 2000 forintra becs. ing. május 22. Behm Borbála 2543 forintra becs. ing. május 21 Sárka (Sopron). Sovágo István 655 forintra becs. ing. május 10 H.-Bözörmény. Fisser Tibor 482 forintra becs. ing. május 19 Székelyudvarhely. Kiss István 464 forintra becs. ing. május 19. 3872 forintra becs. ing. május 12. 16. Kö. G. Weisz Mór L. 4500 forintra becs. ing. május 16 Bálassa-Gyarmat.

**Magyar f. k. d. Arad.** Wreszenyák L. k. d. Páris. Kell S. k. d. Zsigmond. Grünwald S. k. d. Esztergom.  
**Holzwarth-Frohner száll.** Bukovits R. igaz. Bécs. Zappert E. építész Bécs. Kreutzer A. igaz. Krumpach. Hoffmann O. mérnök Pozsony. Dr. Becker mgzó Eupen. Dr. Hohenreich ur. Kikinda. Polák S. k. d. Bécs. Kirtz L. k. d. Komárom. Kónigsberg D. k. d. Kassa. Novák J. k. d. Boherka.  
**Istvánfi g. szálloda.** Csibor N. mérn. Páris. Vever Anna mgzó Kanizsa. Wohlmann J. mgzó Bécs. Peterni A. hiv. Görz.

**Paris szálloda.** Basch A. birt. Cantover. Weiner J. mgzó Újfal. Weil S. k. d. Zenta. Roth Ph. k. d. Esztergom. Rosenwald J. k. d. Bécs. Knopp H. k. d. Bécs. Vietteberger J. k. d. Bécs.  
**Pannónia szálloda.** Elnöki J. birt. k. d. Fegyér. Sarkis J. birt. Sárospár. Gálffy J. birt. Debrecen. Frankel J. birt. Győr. Molnár J. p. m. Felegyháza. Schindler G. mérn. Turkeve. Dr. Meisler J. ügy. Miskolc. Szakrád P. g. d. Ótény. Boronyai Gy. főmérn. N.-Várud. Markovits P. Szabadlás. Gelbauer A. k. m. ny. Luga. Zimann A. mgzó Bécs. Róth J. cs. k. tan. Rékerve. Matyók B. szobor Pomáz. Schwab M. birt. Győr. Forgó J. birt. Csongrád. Deák R. birt. Csongrád.  
**Sohmidt-Orient szálloda.** Károlyi K. eredei Arad. Jónk A. szászados Kassa. Preszburger V. hiv. hadn. Arad. Góts J. birt. Szabolcs. Kegy. J. birt. Szt.-Király. Krey J. birt. Temesvár. Kreiner A. ügy. Eperjes. Dr. Kreiser M. orvos Torda. Virágh V. j. p. Rákos-Zsád. Stollár Gy. tanár Kassa. Póth S. tanárudvarhely. Szyvcs D. j. p. és neje Kesztemét. Adler M. arkpéztész Bécs. Havranek L. k. d. Sz. Pétervár. Süss Gy. gépész Lengyel. Szabó F. vendéglős Győr.

**Magyar királyi szálloda.** Sipoj J. k. d. Kassa. Toher L. k. d. Kis-Szállás. Kankely J. k. d. Buzton. Rubinczuk K. hiv. Bécs. Lyro C. hiv. Bécs.  
**Magyar királyi szálloda.** Sipoj J. birt. Moor. Horváth J. k. d. Ladány. Hartstein A. g. sz. Nyiregyháza. Fuchsel Zs. hiv. Kaposvár. Deutsch G. jogász Kapuvár. Konrad J. k. d. Bécs. Jerg J. k. d. Szege. Schäfer F. k. d. Kula. Havranek L. k. d. Sz. Pétervár. Süss Gy. gépész Lengyel. Szabó F. vendéglős Győr.  
**Maróchal-Angol királyi szálloda.** Tallian B. alisp. Torontál. Gr. Mirazay V. birt. A.-Maróth. B. Piret birt. Dics-É. Pávics Pavla mgzó Ilk. Haplich A. igaz. Páris. Henek F. k. d. London. Pokorny E. arkpéztész Bécs. Aufnesser J. arkpéztész Bécs.  
**Nemzeti szálloda.** Failla M. konzul Bukarest. Faleón G. birt. Zombor. Jausz J. birt. Szeghely. Bakos M. birt. Kőrös. Kosta S. birt. Szt.-Márton. Kalmár M.-né birt. E.-Gyula. Jerg J. k. d. főnök Péter. Schwarz A. g. sz. Eger. Papp L. k. d. Győr. Szélinger J. k. d. Güns. Besnyó P. k. d. Bukarest. Affer P. k. d. Bukarest.  
**Eháltak Budapesten 1883. április 8.** Hollander A. 23 é. napszám IX. k. nyul-150. tidővez. Góthhammer J. 66 é. nagyszó lakataján. Antoni Tere 62 é. lakataján. Wessolosky M. K. 62 é. lakataján VI. k. Szendy-54. szivái.

**Metzger K. 33 é.** szőlős III. k. Lajos-u. 215. tidővez. Beliczay Cz. R. 70 é. hazatérő. öv. VII. k. Csányi-u. 7. agkór. Balog Z. 6 é. cipész lényu VII. k. Károlyi-u. 11. tidővez. Grossinger J. 30 é. szék. VII. k. szék. 28. tidővez. Slauka József 24 é. napszám rögöni halál. Kovács K. 27 é. napsz. VII. k. Kerpény-u. 46. tidővez. Jäger Anna 46 é. v. b. 30. agyártóház. Hammer M. 56 é. képzővizet VII. k. akadémia-30. gomboraj. Zoli János 48 é. képzővizet II. k. dob-u. 29. tidővel. Kreutzer A. 46 é. v. b. 7. verás. Ederer J. 42 é. szék. II. k. mélyhatály. Bartuschek K. 78 é. öv. VIII. k. Szerdahelyi-u. 10. agkór. Holner T. B. 67 é. mgzó öv. II. k. horvát-u. 15. agyórb. Schütz Zs. 63 é. v. b. 48. tidővez. Vilhalmey M. 60 é. betöltött II. k. Battyán-u. 60. agyántalom. Gárdos I. T. 71 é. öv. öv. IV. k. szarka-u. 5. szivhűtés. Kertész J. 46 é. v. b. 30. agyártóház. Stein F. 49 é. cipész VII. k. próter-47. szivaj. Fuzsó Emma 3 é. VIII. k. konti-u. 29. csoport. Turcsán S. 43 é. napsz. VIII. kender-u. 32. tidővez. Szabó K. 43 é. napsz. VIII. kender-u. 30. tidővez. Zvach A. 46 é. napszám V. k. Nádor-u. 26. tidővez. Kasztner J. 36 é. napszám utró tidővez. Kertész J. 46 é. napsz. VIII. kender-u. 9. betölt. Ampson F. 35 é. napsz. VI. k. Dóvics-23. háshatály. Matus Ferenc 60 é. szobafestő lakataján. Flósser S. M. 68 é. öv. III. k. Lajos-u. 215. tidővez.

**NYILT-TER.**  
**A csetneki társasági egylet 1883. március 10-én tartott közgyűléséről felvett jegyzőkönyv kivonata.**  
 Elnök az közgyűlés megtartása iránti intézkedését Moskovitz Géza igaz. által Bajkor Tamás roznyói kir. aljárásbíróhoz intézett nyílt levélnek a "Roznyói Híradó" mellékletében gyantát közzé adtak. Az egylet tagok az csaknem osztalan óhajával, hogy a "Roznyói Híradó" közlése tényeké a közgyűlés elterjesztése indoklással, a gyűlést megnyitni nyílvánja, s jelzett ügyre vonatkozó határozathozatalra hívja fel.  
 Határozat: Megtűzöttel vétett tudomásul, hogy a "Roznyói Híradó" Moskovitz Géza igaz. által Bajkor Tamás kir. aljárásbíróhoz intézett, adatain rágalommal, a jobb értezt és erkölcsöt sértő kifejezésekkel szaturált, tisztán a személyes bosszu értezt, a posztitució veszedelmes céllal az alapító egylet levélét séjt mellékelte. gyantát közzé adta, a közgyűlés "Roznyói Híradó" c. nevűt rözszalván, azon reménynek ad kifejezt: hogy jövendő honason posztitució közlemény közzétételére eszközét alkalmas nem fog nyílván. Kiadta 1883. április 10-án. *Hármaly Bertalan*, t. egylet jegyző. 6367

az utolsó napokban 300 wagon buza ré- szállításra s általán- gon tesztvárt buza (magmennyiségi 79-5 kiló, 80 k. 9.65 frjtval, frjtval, 40 wagonon füzési háltárú 10 ar. 785 k. 9.25 frjtval. Más gabna- bűnek. Néhány waga- znyaraktak vetek, ne- es irányzatú szar. 30 frjt. fionmiva t. ezer liter száza- z.

**EMÉNYEK.**  
 asági egyesület a délután 4 órákor

**Lánygy Gábor, Ede, Egan Ede, Henrik, Bálintgy, ez, jegyző Orády**

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

testvérek távirati- lido, 1887 db kóv- sen 6181 db aré- szepert 47-63, hi- lial 100 kőlő után.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István- elendő titkár e- z.

székelt és az állat- sít megnyitva, el- az állattenyészté- zárdoktort és gróf- és híromarha ki- el Kevélich István

E rovatban minden szöveket 2 kr. kerül, hirdetések után melyek a hirdetésnek külön lakozásával is el vannak látva, még 30 kr. bélyegdíj fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételkor postában a kiadóhivatkozott Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk ha a válasza szükséges postabélyeg bekelődik.

Videki 31 éves fiatal ember 200 forint évi juttal... 2760

Miklósom. szerető önzetlen, ha telme... 2780

Egy előkelő házból származó 25 éves kereskedő... 2780

Spritzkräften. Valamikor nagyon lefoglalt... 2780

Barát-nak levele van postán M. 101. 2784

A. E. N. Beeskerek. Szívességgel a keresésem... 2784

Z. H. Gyula. soraidat még fel óta várom... 2784

Egy előkelő alkalommal férj, ezen még... 2784

Nógrádmegyében. Balassagyarmattól egy... 2784

Somogyországban. Balaton-Tur közeg határában... 2784

A Józsefvárosban. egy jó karban lévő ház... 2784

Abanj megyében. az általános 10 perces... 2784

A sugárút mentén. Sárkány vasúti állomástól... 2784

Biharmegyében. Székelyvárosban... 2784

Vasbutorkereskedés. mindenféle vasbutorok... 2784

Eladás. A juh tenyésztés... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

A juh tenyésztés vásár... 2784

Vétel. Egy mozdony csep... 2784

Egy 12-15000 frt... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Pestmegyében egy... 2784

Eladó. Harkányi Erzsébet... 2784

Virágkereskedés... 2784

Egy ügyes és teendő... 2784

Egy kintőn bizon... 2784

Házikasszonyi... 2784

Keresetk... 2784

Videkre alkalma... 2784

Videki vendéglő... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy bonne, ki... 2784

Keresetk... 2784

Videkre alkalma... 2784

Videki vendéglő... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Videkre egy kis... 2784

Egy komorna, ki... 2784

Egy fiatal csinos... 2784

Egy már 10 év óta... 2784

Egy nagyobb uri... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy 16 éves fiatal... 2784

Egy kisasszony... 2784

Egy közepkoru... 2784

Egy már 10 év óta... 2784

Egy nagyobb uri... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784

Egy közepkoru... 2784

Karmesterek... 2784

Vinczellér... 2784

Egy fiatal ember... 2784